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2024年天津食品集团有限公司招聘 193人高
频考题难、易错点模拟试题附带答案大全完

整版

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义______,

作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系国家利益

和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到“______”,切忌

“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 大相径庭不孚众望不负众望

B: 迥然不同不负众望不孚众望

C: 泾渭分明不孚众望不负众望

D: 天差地别不负众望不孚众望

答案：B

2.[单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9点各两面;绿色骰子

上 3、5、7点各两面;蓝色骰子上 1、6、8点各两面。两个人玩掷骰子

的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获

胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

B: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

C: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

D: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系

答案：C
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3.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏观

上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着眼

于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和鄙

夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言利

、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而是

认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

B: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

C: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

D: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

答案：B

4.[单选题]“学习悖论”是古希腊有名的悖论之一,其内容是:人们在

学习时通常会面临两种情况,一是不知道要学习的内容,二是已经知道

了要学习的内容。在这两种情况下,学习都是无意义的,因为前者学习

没有目标,后者学习没有必要。其实破解这个悖论并不难,用我国古语

中______的道理就能做到。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: “博观而约取”与“厚积而薄发”

B: “知其然”与“知其所以然”

C: “谦受益”与“满招损”

D: “学而不思则罔”与“思而不学则殆”

答案：B
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5.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

B: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

C: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

D: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

答案：B

6.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

B: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

C: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

D: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

答案：D

7.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下

减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。
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A: 日本没有流浪者的原因

B: 日本社会保障制度的完善

C: 日本社会保障的基本目标

D: 日本社会保障制度的具体内容
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答案：B

8.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会大

众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

B: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

D: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

答案：D

9.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 隋:唐:小说

B: 辽:元:曲

C: 南宋:明:传奇

D: 后周:北宋:词

答案：D

10.[单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该

地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省

内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力

。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但

这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点

如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

A: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

B: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

C: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实

施
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D: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲

地区

答案：B

11.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 奇特心血来潮

B: 奇怪突发奇想

C: 怪异浮想联翩

D: 古怪异想天开

答案：D

12.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

B: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定

C: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

D: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

答案：C

13.[单选题]食物中毒:蘑菇()



专业招聘 193人高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 高血压:血压计

B: 海啸:地震

C: 球场骚乱:警察

D: 矿难:煤炭

答案：D

14.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 所有举手表决的人都是正式党员

B: 没有正式党员举手表决

C: 所有正式党员都举手表决了

D: 孙凤要举手表决

答案：C

15.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

B: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%

C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

答案：D
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16.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

B: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

C: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

D: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

答案：D

17.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

B: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%



专业招聘 193人高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

C: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

D: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

答案：B

18.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

B: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高

C: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

D: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

答案：A

19.[单选题]为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被

刮倒,凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏

障的建立虽然挡住了狂风的侵袭,但就风景的整体性而言,有两个副作

用,一是近乎将红枫林圈围起来了,二是红枫林山顶在狂风季节的“风

”景,也因此屏障而大为逊色,另外也使本来就不太大的山顶显得更狭

小了。上述信息最支持的一项论断是()。
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A: 通过建筑防风屏障来保护红枫林,从长远来看,其作用可能是适得其

反的

B: 由于季风的猛烈程度不断加深,必须在红枫林周围建立起更多更有

效的防风屏障

C: 为人类留下宝贵的红枫林资源,应该是红枫林风景管理的首要目标

D: 防风屏障永远不被风暴破坏,也不需要昂贵的维修和更新

答案：A

20.[单选题]就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因,而基于社会

出身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因,

采取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动

者劳动权利的行为。根据上述定义,下列属于就业歧视的是()。

A: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

B: 某高校招生办招聘工作人员,由于需要经常出差,招聘启事上明确表

示男性优先

C: 某公司技术岗位招聘工程师,小孙在面试中表现突出收到 offer,但

后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

D: 某航空公司招聘空乘人员,要求女性身高要达到 168cm,男性身高要

达到 178cm

答案：C

21.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相辅相成内涵

B: 相得益彰品味

C: 相映成趣味道
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D: 交相辉映地位

答案：B

22.[单选题]影院:影片:观众()

A: 汽车:驾驶:司机

B: 银行:挂失:储户

C: 教堂:信徒:牧师

D: 工地:高楼:工人

答案：D

23.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

B: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

答案：A
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24.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 大多数时候证人对警察说的都是真话

B: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

C: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

D: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

答案：D

25.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

B: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

C: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

D: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

答案：B

26.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

B: 张教授与赵研究员相互不认识
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C: 张教授与赵研究员相互认识

D: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

答案：C
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27.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：C

28.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 归阳镇人民政府

B: 石家庄阳光物业管理服务公司

C: 槐底街道办事处

D: 南王村村民委员会

答案：D

29.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 合同:买方

B: 空气:健康

C: 律师:被告

D: 树木:城市

答案：D
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30.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 入乡随俗

B: 先天下之忧而忧

C: 尊老爱幼

D: 王子犯法,与庶民同罪

答案：B

31.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

D: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

答案：D

32.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 女员工中可能有未婚者
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B: 销售人员中有的已经结婚

C: 总经理是男性

D: 已婚者中有男性

答案：A

33.[单选题]据国际民航组织统计,世界民航定期班机失事最多的年份

为 1966年,每亿客公里死亡 0.44人,近年下降至 0.04人。按每百万次

飞行发生的有人员死亡的空难事故次数计算,1991年是 1.7次,1999年

降到 1次以下,2000年再次下降到 0.85次。全球每天有超过三百万人

乘坐民用飞机安全飞行,飞行已经成为或者将要成为世界上绝大多数地

区人们长途旅行的主要方式,乘飞机出行也越来越安全。以下各项如果

为真,哪项最不能支持上述结论?()

A: 避免“机鸟互撞”的技术与措施日臻完善

B: 虽然飞机坠毁很可怕,但从统计数据上讲,驾车仍然要危险得多

C: 近年来,飞机事故中“死里逃生”的几率提高了

D: 各大航空公司越来越注重对机组人员的安全培训

答案：B

34.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 轻重负面

B: 分寸歌颂

C: 幅度批判

D: 程度正面

答案：B
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35.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

B: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

C: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

D: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

答案：B

36.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

B: 数据库技术、网络技术

C: 最新工程技术、纳米技术

D: 微电子技术(提供电脑芯片)

答案：C
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37.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 倦怠骄傲自满

B: 劳碌谦恭虚己

C: 挫折狂妄自大

D: 失利卑躬屈膝

答案：C

38.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 炎热:空调:降温

B: 钢铁:机器:汽车

C: 电脑:印刷:书刊

D: 土地:铁锹:庄稼

答案：D

39.[单选题]演员:导演()

A: 歌手:经纪人

B: 战士:指挥员

C: 作家:读者

D: 司机:交警

答案：B

40.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 职员:公司:总结
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B: 演员:剧院:表演

C: 司机:车队:驾照

D: 教师:学校:大纲

答案：D

41.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方

文化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古

今中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方

面对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内

在特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 游走雾里看花

B: 纠结若即若离

C: 摆动琢磨不透

D: 迷失敬而远之

答案：C

42.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 衣服:丝绸

B: 骨头:关节

C: 乔木:白桦

D: 手表:表带

答案：D
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43.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互

鸣笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对

于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到

解除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概

括最准确的是()。

A: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

B: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

C: 宗教文明的排他性无法消除

D: 解除宗教的排他性,无章可循

答案：D

44.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 司马:司徒:司空

B: 立德:立功:立言

C: 状元:榜眼:探花

D: 京剧:中医:国画

答案：A

45.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

B: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答
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C: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题
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